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POVZETEK 

V najini nalogi sva ugotavljali, kako je naša država dobila svoje ime. Njeno ime izhaja 

iz poimenovanja Slovenci, saj je Slovenija dobila ime kot »dežela Slovencev«, kar je 

tesno povezano s programom Zedinjene Slovenije iz leta 1848. Izvor korena besede 

»slovo« pa je bolj nejasen in bi lahko izviral iz dežele ob neki neznani reki ali bolj 

verjetno poimenovanja skupine ljudi, s katerimi se je mogoče pogovoriti. Ugotavljali 

sva tudi kje vse danes živijo Slovenci in kako smo dobili svoje državne simbole. 

 

 

KLJUČNE BESEDE 

Etimologija, izseljevanje, Slovenija, Slovenci, slovenski simboli. 
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1 UVOD 

V najini seminarski nalogi sva želeli izvedeti o izvoru imena naše države. Poiskali sva 

literaturo, ki nama jo je priporočil najin mentor in začeli raziskovati. Preiskali in 

pobrskali sva tudi spletne strani, ki razlagajo, od kod ime Slovenija. Uspeli sva ugotoviti 

kaj pomeni ime naše države in kako se je razvilo. Večina virov se strinja, da pomeni 

»deželo Slovencev«. Raziskovanje sva oplemenitili tudi z anketiranjem najinih 

vrstnikov iz 4. in 5. razreda najine osnovne šole. Predstavljava pa tudi rezultate najiine 

ankete. Ker v 5. razredu še nimamo zgodovine sva večino najinega dosedanjega 

znanja dobili pri predmetu družba ter se že veseliva »prave« zgodovine, ki se je bomo 

učili naslednje leto. V 6. razredu sva nadaljevali najino nalogo z raziskovanjem 

slovenskih simbolov, obiskali sva Muzej novejše in sodobne zgodovine Slovenije ter 

raziskali, kje vse danes živijo Slovenci in zgodovino njihovega izseljevanja. Nekoliko 

sva raziskali tudi, kdaj smo dobili naše današnje državne simbole (zastavo, grb in 

himno). 
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2 CILJI RAZISKOVALNE NALOGE  

• Raziskati, kako je naša država dobila svoje ime (izvor), 

• raziskati, kako se je ime naše države in naroda oblikovalo skozi čas, 

• raziskati, kako najini vrstniki poznajo izvor imena Slovenije, 

• raziskati razvoj slovenskih nacionalnih simbolov, 

• raziskati, kje živijo Slovenci danes in kako je potekalo njihovo izseljevanje. 
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3 HIPOTEZE 

HIPOTEZA 1: 

Večino najinih vrstnikov zanima, od kod ime Slovenija. 

HIPOTEZA 2: 

Večina najinih vrstnikov ne pozna izvora besede Slovenija.  

HIPOTEZA 3: 

Večini najinih vrstnikov je všeč ime Slovenija in se jim zdi lepo.  

HIPOTEZA 4: 

Večina najinih vrstnikov ve, da je država Slovenija nastala z odločitvijo večine 

Slovencev na glasovanju.  

 

. 
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4 METODE RAZISKOVALNE NALOGE 

Ko sva se odločili za temo najine naloge, nama je mentor predlagal, kako bi se je lotili. 

Redno smo se srečevali, iskali ter raziskovali strokovno literaturo in spletne vire o 

izvoru imena Slovenija. Seveda ni šlo brez nekoliko dodatnega učenja o zgodovini 

našega prostora in Slovencev. Odločili sva se, da bova o temeljnem raziskovalnem 

vprašanju povprašali tudi najine vrstnike iz 4. in 5. razreda.  

• Zbiranje in preučevanje literature in virov o Sloveniji, 

• raziskovanje zgodovine Slovenije, 

• raziskovanje zgodovine slovenskih simbolov, 

• raziskovanje izseljevanja Slovencev, 

• anketiranje vrstnikov, 

• ovrednotenje hipotez.  
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5 TEORETIČNI DEL  

Razmišljanje, da so prebivalci »prostora med Dravo in Jadranom« po »jeziku in izvoru« 

enotno ljudstvo, ki ga »le po naključju« in »zgodovinsko netočno« delijo na »Kranjce 

in Vinde«, je prvi omenil Anton Tomaž Linhart v svojem Poskusu zgodovine Kranjske 

in ostalih dežel južnih Slovanov Avstrije (Linhart, 1989). Poimenovanja Slovenci sicer 

še ni uporabil, čeprav se je ponekod na slovenskem ozemlju že uporabljalo, vendar je 

delo zasnoval kot zgodovino samostojnega ljudstva (Vodopivec, 2007).  

Tudi Vodnikova znamenita Ilirija oživljena iz leta 1811 je lahko prvi (sicer še nedoločen) 

poskus določlitve političnih ciljev Slovencev, čeprav je imel Vodnik malo somišljenikov 

(Vodopivec, 2007). 

Po današnjem vedenju je ime Slovenija za slovansko ozemlje prvi zapisal Valentin 

Vodnik leta 1816. V naslednjih desetletjih, ko se je začela slovenska kultura naglo širiti, 

so ljudje kot Prešeren, Slomšek in Bleiweis ter še nekateri drugi rekli, da ne bomo Iliri, 

da bomo ostali Slovenci. Matija Majar Ziljski, koroški Slovenec, ki je leta 1848 prvi 

objavil slovenske politične zahteve, se je izjemno zavedal pomembnosti tistega časa. 

Po koncu Ilirskih provinc so Slovenci po dolgih stoletjih zaživeli pod enim samim 

vladarjem. Žal pa to ni pomenilo, da so skupaj. Država je bila razdeljena na dežele, ki 

so nastale v srednjem veku. Njihov jezik je bil slovenski in prostor, kjer so govorili ta 

jezik, se je imenoval Slovenija (Granda, 1999). Zelo pomembno vlogo pri uveljavitvi 

imena Slovenija pa je imel Jovan Vesel Koseski leta 1844 s svojo pesmijo Slovenija, 

ki jo je napisal kot odo slavnico ob obisku avstrijskega cesarja Ferdinanda (internet 3). 

V tej pesmi, ki je bila objavljena v Bleiweisovih Kmetijskih in rokodelskih novicah, je 

prvič omenjena »Slovenija« kot domovina Slovencev (Vodopivec, 2007). 

Naši predniki so poselili prostor današnje Slovenije konec 6. in v začetku 7. stoletja. 

Gruden razmišlja da, kaj je napotilo Slovane, da so začeli siliti proti jugu in zahodu ni 

znano. Mogoče jim je bila domovina pretesna, morda jih je mikal zgled germanskih 

plemen ... Seljenje Slovanov se je začelo proti koncu 2. stoletja  in je trajalo do polovice 

7. stoletja. Slovani so se delili na: Poljake, Plabske Slovane, Pomorjane, Lužiške Srbe, 

Slovake, Čehe in Slovene. Slednji pa še na Hrvate, Srbe in Bolgare. Sloveni so ropali 

in žgali grške hiše (Gruden, 1993). 

Sloveni so obdržali svoje staro ime, saj so bili njihovi sosedje Neslovani (Romani, 

Germani, Madžari). Za najstarejše čase se ne ve, kako so tedaj poimenovali svoje 

ozemlje. Ohranili pa so skupno poimenovanje Slovenci in slovenski jezik. Po izgubi 

karantanske samostojnosti Slovenci niso več imeli svoje države (Čepič, 1979).  

Zanimivo je razmišljanje Linharta, da bi se Slovani morali otresti obrske in francoske 

oblasti in narediti svojo državo, ki bi se raztezala od Jadranskega morja do severa 

Evrope. Ime Slovani je nastalo najprej v Dakiji, na levem bregu Donave,  zbirališču 

največjega števila ljudstev pred njihovim naseljevanjem (Linhart, 1989). Tako pa so bili 
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stoletja vključeni v različne dežele večinoma nemškega cesarstva, Koroško, Kranjsko, 

Štajersko, Goriško, Trst, Istro, ter Beneško republiko in Ogrsko (Čepič, 1979).  

Leta 1848 je prišlo do meščanske revolucije ali pomladi narodov. Razdeljeni narodi so 

zahtevali združitev v skupno državo ali skupno enoto znotraj večje države, lastni 

parlament in za uradni jezik materinščino. Vse pogosteje se je začela uporabljati 

beseda Slovenci. Njegov jezik je bil slovanski in prostor, kjer so govorili ta jezik, se je 

imenovala Slovenija. Po zmagi revolucije na Dunaju je v osrednjem slovenskem 

časopisu, tedniku Kmetijske in rokodelske novice, Matija Majar Ziljski prvi zahteval, naj 

Slovenci odtlej v svoji deželi in po svoji volji: »... da, moramo v Sloveniji, kadar koli 

hočemo in kakor hočemo, po malim v šole in v kanalije vpeljati naš slovenjski jezik ...« 

(Granda, 1999). Zahteva tudi, da Slovenci »kot svoboden narod stopijo med svobodne 

narode« in dobijo svojo kraljevino z državnim zborom. Na Dunaju so za uresničitev teh 

ciljev ustanovili društvo Slovenija, ki ga je vodil Franc Miklošič. Podobni društvi sta bili 

ustanovljeni tudi v Gradcu in Ljubljani. Matija Majar pa je določil meje Zedinjene 

Slovenije, v katero je vključil tudi dele Benečije in Ogrske. Vendar je bil ta program 

tedaj preveč skrajen za večino slovenskih izobražencev, ki so imeli za bolj uresničljiv 

cilj enakopravnost slovenščine (Vodopivec, 2007). 

 

Slika 1: Zastava Republike Slovenije 

Ob raziskovanju zgodovine poimenovanja naše države so se nama porodila tudi 

številna druga vprašanja. Začeli sva raziskovati tudi, kako je naša država dobila svoje 

simbole. Današnja uradna zastava Republike Slovenije je bila sprejeta v tedanji 

slovenski skupščini 25. junija 1991. Slovenska nacionalna trobojnica (belo-modro-

rdeča) je dobila v levem zgornjem kotu dodatek v obliki slovenskega grba, ki ga je 

oblikoval Marko Pogačnik. Prvič so jo dvignili naslednji dan, 26. junija 1991, ob slovesni 

razglasitvi neodvisnosti na Trgu republike (internet 7). Današnji slovenski grb je bil 
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sprejet le dan pred zastavo, 24. junija 1991. V njem je osrednji simbol Triglav, ki ga je 

vseboval že grb Socialistične republike Slovenije, sprejet leta 1947. Zanimivo se nama 

je zdelo, da je bil v času »prve« Jugoslavije po prvi svetovni vojni v državnem grbu 

Kraljevine SHS tudi drugi element iz našega sedanjega grba, in sicer tri rumene 

šesterokrake zvezde Celjskih (internet 8). 

 

Slika 2: Grb Republike Slovenije 

Slovenska himna je sedma kitica Prešernove 

Zdravljice na melodijo Stanka Premrla. 

Zdravljica je bila napisana novembra 1844  in 

prvič objavljena v Kmetijskih in rokodelskih 

novicah šele leta 1848 (internet 9). Himna je je 

postala 29. marca 1990, ko so to sprejeli v 

tedanjem slovenskem parlamentu  ̶  Skupščini 

Socialistične republike Slovenije (internet 10). 

 

 
 

 

  

Slika 3: Zdravljica (rokopis) 
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6 RAZISKOVALNI DEL 

V svoji raziskavi sva svoje vrstnike povprašali, kaj vedo o izvoru imena Slovenija in če 
jih to sploh zanima, tako kot naju. Anketo sva nekoliko razširili tudi z vprašanji o narodni 
skupini, kateri pripadamo, in o nastanku naše države. Zanimalo naju je tudi, kakšno je 
njihovo mnenje o imenu Slovenije (ali jim je všeč) ter kako bi jo na kratko opisali 
(asociacije). Uspelo nama je anketirati 137 učencev 4. in 5. razredov na naši šoli. Med 
njimi je bilo 72 dečkov in 65 deklet. Ena anketa ni imela označenaga odgovora. 

 

Graf 8: Razporeditev po spolu 

 
Velika večina (71 %) se ni še nikoli spraševala, od kod je naša država dobila svoje 
ime, saj je to zanimalo le 38 učencev (26 %). Tri ankete niso imele odgovora. Ugotovili 
sva, da večine najinih vrstnikov to vprašanje še ni zanimalo, verjetno, ker se o tem še 
niso učili pri pouku. 

 

Graf 9: Ali si se kdaj vprašal/a, od kod ime Slovenija? 

 
Na naslednje vprašanje: Kdaj misliš, da se je prvič uporabilo ime Slovenija 
(pravilen odgovor je v 19. stoletju), sva dobili zelo različne odgovore. Večina (51 %) je 
odgovorila pravilno. Približno petino odgovorov pa sta dobili možnosti 20. stoletje (21 
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%) in 10. stoletje (18 %). Nekaj učencev (8 %) pa je odgovorilo, da v 7. stoletju. Dve 
anketi nista imeli tega odgovora. Nekoliko presenetljivo je večina učencev vedela ali 
uganila pravilen odgovor. 
 

 

Graf 10: Kdaj misliš, da se je prvič uporabilo ime Slovenija? 

Na vprašanje: Osnova besede Slovenija je »slovo«, kar pomeni v praslovanščini 
»beseda« in označuje tiste, ki se jih je dalo razumeti. (pravilen odgovor je drži), sva 
dobili veliko večino odgovorov ne vem (61 %). Le 20 % jih je mislilo, da navedeno drži 
in 14 %, da ne drži. Osem anket ni imelo tega odgovora. Tudi na to vprašanje je 
verjetno večina anketirancev ugibala s pomočjo logičnega sklepanja. 

 

Graf 11: Osnova besede Slovenija je »slovo«, kar pomeni v praslovanščini »beseda« in 

označuje tiste, ki se jih je dalo razumeti. 
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Na vprašanje: Kateri skupini narodov pripadamo Slovenci? (pravilen odgovor so 

Slovani), sva dobili veliko večino pravilnih odgovorov (82 %). Le 12 % jih je mislilo, da 

pripadamo Romanom in 4 % Germanom. Tri ankete niso imele tega odgovora. 

Odgovori naju niso presenetili, saj smo se o tem že učili v šoli. 

 

Graf 12: Kateri skupini narodov pripadamo Slovenci? 

Na vprašanje: Kdaj je nastala Republika Slovenija? (pravilen odgovor je 25. junij 

1991), sva dobili le dva popolnoma pravilna odgovora (datum in leto) ter največ 

napačnih odgovorov (46 odgovorov ali 36 %). Delno pravilnih odgovorov je bilo 35 ali 

26 % in so v veliki večini navajali le letnico. Veliko jih ni vedelo (25 odgovorov ali 18 

%), še več (29) pa jih na to vprašanje ni odgovorilo (21 %). Rezultati so presenetljivo 

slabi. 

Zanimalo naju je tudi mnenje, kako je najinim vrstnikom všeč ime naše države, zato 

sva jih povprašali: Kako ti je všeč ime Slovenija? Večini (62 %) je všeč ime naše 

države. Slabi tretjini (33 %) pa ne preveč. Le 4 % učencev pravi, da jim ime naše 

Slovenije ni všeč. Ena anketa ni imela odgovora na to vprašanje. 

 

Graf 13: Kako ti je všeč ime Slovenija? 
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Zanimivo se nama je zdelo, kaj učenci pomislijo ob besedi Slovenija, zato sva jih 

povprašali: Kako bi z besedo ali dvema opisal Slovenijo? Odgovori so bili zelo 

različni, vendar če jih združimo, jih največ povezuje Slovenijo z lepoto (okoli 25 %), 

državo (12 %), obliko kokoši (9 %) in majhnostjo (4 %). Precej odgovorov je bilo praznih 

(8 %) in nekaj tudi ne vem (4 %). Tu so bili rezultati najbolj raznoliki. 

 

Graf 14: Kako bi z besedo ali dvema opisal Slovenijo? 

Zadnje vprašanje v najini anketi je bilo zgodovinsko: Ali misliš, da so Slovenci z 

glasovanjem potrdili odločitev za nastanek svoje samostojne in neodvisne 

države? Odgovor je seveda drži zaradi slovenskega plebiscita. Največ naših učencev 

tega ni vedelo (53 %). Pravilno je odgovorilo le 31 % učencev. Da niso glasovali, pa je 

mislilo 12 % najinih vrstnikov. Približno 5 % odgovorov nisva prejeli.  

 

Graf 15: Ali misliš, da so Slovenci z glasovanjem potrdili odločitev za nastanek svoje 

samostojne in neodvisne države? 
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Nekoliko sva raziskali tudi zgodovino izseljevanja Slovencev. Ugotovili sva, da je 

izseljevanje potekalo v treh večjih valovih. V prvem valu med leti 1860 in 1914 je pri 

nas, tako kot drugod v Evropi, prišlo do hitre rasti števila prebivalcev. Zato si je boljše 

življenje v tujini poiskala kar tretjina Slovencev. Najpogosteje so se selili v ZDA, 

Nemčijo in Argentino. Nekaj pa tudi v druge dele Avstro-Ogrske, Brazilijo, Venezuleo 

in Kanado. Zanimiv je primer primorskih aleksandrink, ki so  kot dojilje in varuške 

odhajale k bogatejšim družinam v Egipt, kar je potekalo vse do druge svetovne vojne. 

Drugi val izseljevanja je sledil po prvi svetovni vojni (med leti 1918 in 1941). Večinoma 

so se Slovenci izseljevali zaradi ekonomskih, delno pa tudi političnih vzrokov. Ker so v 

ZDA tedaj že omejili priseljevanje, jih je največ odšlo v Argentino. Zadnje obdobje je 

potekalo od konca druge svetovne vojne in vse do približno leta 1970. Sprva so bili 

vzroki politični in v zadnjem desetletju tega obdobja predvsem ekonomski. Izseljevanje 

se je po letu 1970 občutno zmanjšalo. Občutnejše povečanje je sledilo po zadnji večji 

ekonomski krizi, ki se je začela leta 2008. Ocenjujejo, da danes izven naše države živi 

okoli pol milijona Slovencev in njihovih potomcev. Največ jih najdemo v Severni Ameriki 

(ZDA okoli 300.000 in Kanada ostalo), v Evropi pa okoli 50.000 v Nemčiji (internet 4, 

5, 6). 

Skupaj z mentorjem smo,10. januarja 2025, obiskali Muzej novejše in sodobne 

zgodovine Slovenije. Ogledali smo si stalno razstavo, ki prikazuje novejšo in sodobno 

slovensko zgodovino. Sprva je predstavljeno življenje v Avstro-Ogrski in čas prve 

svetovne vojne. Sledi predstavitev nastanka Države Slovencev, Hrvatov in Srbov ter 

združitve v Kraljevino Srbov, Hrvatov in Slovencev. 

Naslednje obdobje prikazuje življenje in dogajanje 

v Kraljevini SHS, oziroma Kraljevini Jugoslaviji. 

Obsežna in zanimiva je predstavitev dogajanja med 

drugo svetovno vojno ter nastanka »druge«, 

oziroma povojne Jugoslavije, ko je Slovenija 

postala republika. Zadnji del pa je posvečen 

osamosvojitvi Slovenije (plebiscit, razglasitev 

samostojnosti, osamosvojitvena vojna …) in kako 

smo postali neodvisna država s svojim denarjem 

(tolarji), simboli (himna, zastava in grb). Ta del 

nama je bil najbolj zanimiv.  

 

Slika 4: Obisk muzeja 
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7 RAZPRAVA 

 
HIPOTEZA 1 
 
Žal sva ugotovili, da se večina najinih vrstnikov še nikoli ni vprašala, od kod ime 

Slovenija in jih to niti ne zanima. Zato lahko to hipotezo – »Večino najinih vrstnikov 

zanima od kod ime Slovenija«   

OVRŽEVA. 

 
HIPOTEZA 2 
 
Ker je velika večina najinih vrstnikov navedla, da ne ve od kod ime Slovenija izvira 

lahko hipotezo – »Večina najinih vrstnikov ne pozna izvora besede Slovenija.«  

POTRDIVA. 

 
 
HIPOTEZA 3   

 
Glede na odgovore v najini anketi lahko hipotezo – »Večini najinih vrstnikov je všeč 

ime Slovenija in se jim zdi lepo.«  

POTRDIVA. 

 
HIPOTEZA 4   
 
Čeprav smo se v šoli že učili o naših državnih praznikih in vsako leto to 
praznujemo tudi s šolsko proslavo sva nekoliko razočarani ugotovili, da 
hipotezo – »Večina najinih vrstnikov ve, da je država Slovenija nastala z 

odločitvijo večine Slovencev na glasovanju.« ne moreva potrditi, saj je pravilno 
odgovorilo le 31 % najinih vrstnikov, zato to hipotezo lahko 

 

OVRŽEVA. 
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8 ZAKLJUČEK 

Ugotovili sva da je Slovenija veliko bolj skrivnostna kot se je nama zdelo prej. O njej 
veliko najinih vrstnikov, z nama vred, še ne ve toliko kot bi lahko. Nekoliko naju je 
razočaralo, da večine najinih vrstnikov ne zanima od kod je Slovenija dobila svoje ime 
in tudi ne poznajo izvora besede Slovenija. Zanimivo pa je, da je večini njeno ime všeč 
in ga mnogi povezujejo predvsem z lepoto, čeprav ne poznajo zgodovine izvora imena. 
 
Poimenovanje Slovenije izvira iz daljne preteklosti. Osnova poimenovanja Slovenije je 
beseda »slovo«, kar v praslovanščini pomeni »beseda« in je označevala tiste. Ki se jih 
je dalo razumeti, saj so govorili podoben, oziroma razumljiv jezik. 
 
Ugotovaljali sva tudi, kje vse živijo Slovenvi danes. Približno četrtina jih živi izven naših 
meja. Poleg zamejcev, imamo največ izseljencev v ZDA, Kanadi, Argentini in Avstraliji. 
Med zdomci jih je daleč največ v Nemčiji. 
 
Bolje sva spoznali tri glavne slovenske simbole: grb, zastavo in himno. Zastava se je 
skozi zgodovino spreminjala. Sprva belo-modro-rdeča trobojnica iz sredine 19. stoletja 
je po drugi svetovni vojni dobila rdečo peterokrako zvezdo (zastava Socialistične 
republike Slovenije). Tik pred osamosvojitvijo pa smo dobili našo sedanjo zastavo, ki 
ima v levem zgornjem kotu dodan državni grb.  
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9  PRILOGA  ̶  ANKETA 

Dragi učenec/učenka, za svojo raziskovalno nalogo o Sloveniji bi te prosili, da 

izpolniš spodnjo anketo, za kar se ti najlepše zahvaljujeva. 

Karin in Nuša 

1. Prosim, če navedeš razred, v katerem si?________ 

 

2. Prosim, če obkrožiš svoj spol? 

M / Ž 

3. Ali si se že kdaj vprašal/a, od kod izvira ime Slovenija? 

            DA       NE 

4. Kdaj misliš, da se je prvič uporabilo ime Slovenija?  

a) V 7. stol.     b) V 10. stol.  

c)  V 19. stol.     d) V 20. stol.  

 

5. Osnova besede Slovenija je »slovo«, kar pomeni v praslovanščini 

»beseda« in označuje tiste, ki se jih je dalo razumeti. 

a) DRŽI.        b) NE DRŽI.  c) NE VEM. 

 

6. Kateri skupini narodov pripadamo Slovenci? 

a) Germanom.  b) Romanom.  c) Slovanom. 

 

7. Kdaj je nastala Republika Slovenija?_______________________ 

 

8. Kako ti je všeč ime Slovenija? 

a) ZELO.  b) NE PREVEČ.  c) NI MI VŠEČ.  

 

9. Kako bi z besedo ali dvema opisal Slovenijo?___________________ 

 

10. Ali misliš, da so Slovenci z glasovanjem potrdili odločitev za nastanek 

svoje samostojne in neodvisne države? 

 

a) DRŽI.        b) NE DRŽI.  c) NE VEM. 

 

 

 

Hvala za sodelovanje 
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